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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 B 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 C 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 B 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 C 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 C 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 C 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 C (1,68) 

 

 

Yelyzaveta Dubrovska zpracovala velmi zajímavé téma adaptační proces ukrajinských 

pracovníků v českých firmách. V teoretické části využívá zahraniční literaturu zejména ruské 

a ukrajinské provenience. Velmi dobře ukázala, že umí pracovat s literaturou. Vysvětlila 

termíny, se kterými pracuje následně v praktické části. V praktické části používá metodu 

dotazníku, polostrukturovaný rozhovor a Ishikawův diagram. Je škoda, že dotazníků bylo jen 

50, přesto autorka dochází k zajímavým výsledkům. Dobře vyhodnotila polostrukturované 

rozhovory. Ishikawův diagram mohl být důkladněji zpracován. Vyhodnocení analýz mohlo být 

hlubší. I návrhová část více propracována. Úroveň jazykové stránky je trochu nižší. Přes 

uvedené výtky, konstatuji, že bakalantka splnila cíle bakalářské práce. Bakalářskou práci 

doporučuji k obhajobě.  

 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Dostávají pracovníci nějaký manuál, když nastupují v ČR do práce?  

2. Dochází k ponižování ukrajinských pracovníků ve firmách z většinové společnosti?  

3. Učí se pracovníci z Ukrajiny sami češtinu?  
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V Uherském Hradišti dne 31.05.2021  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


